



Перед судом предстанет безработный житель Карагайского района, обвиняемый в покушении на убийство односельчанина

В Верещагинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 58-летнего безработного жителя Карагайского района в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 15 марта 2018 года в поселке Менделеево Карагайского района в доме своего знакомого во время конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений в ходе распития спиртного, мужчина нанес 51-летнему хозяину дома удар кухонным ножом в область сердца. Подвергшийся нападению односельчанин, оказывая активное сопротивление, нанес нападавшему 2 удара кулаком по голове. От полученных ударов мужчина отпустил нож и упал на пол, потеряв сознание.

В это же время домой пришла супруга потерпевшего, которая вызвала скорую помощь. Благодаря своевременно оказанной квалифицированной медицинской помощи жизнь потерпевшего удалось спасти.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

01 Августа 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1245634>